



天安集团

天安集团报

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

2021年2月

28日

第2期

(总第257期)

天安集团党工部主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

札萨克镇村村通公交项目签约仪式隆重举行



2月4日，札萨克镇民生实事项目——村村通公交项目签约仪式在札萨克镇人民政府隆重举行，札萨克镇副镇长高卡文、天安集团阿康公司经理张云及项目相关负责人出席活动。高卡文与张云分别代表札萨克镇人民政府和天安公交集团签订了村村通公交项目协议书。

高卡文表示，札萨克镇各级部门将围绕项目提供全方位的帮助，希望天安公交集团在保证安全与质量的前提下，发挥自身优势，加快进度，力争早日实现项目运营。

阿康公司经理张云介绍了公司发展现状和项目的进展情况，对各级党委、政府的大力支持表示感谢，同时表示天安公交将以大力发展村镇公交为契机，努力提升服务水平，为广大群众提供一个安全、舒适的乘车环境，为村镇的公共交通事业贡献力量。

阿康公司 高宇

知识链接

札萨克镇位于内蒙古自治区鄂尔多斯市伊金霍洛旗西南部，西与红庆河镇、南与陕西省神木县接壤，东与成吉思汗陵相邻，全镇总面积996平方千米，辖27个行政村，127个农牧业生产合作社。札萨克镇矿产资源丰富，煤炭储量丰富，气田、盐田、石油储量可观。札萨克镇基础设施完善。建有110千伏变电站、220千伏变电站各1座，照明电入户率达100%，动力电入户率达97%。全镇90%以上的嘎查村全部通了等级砂石公路。多路微波、调频广播、移动数字网、联通数字网覆盖全镇。2019年10月，札萨克镇入选“2019年度全国综合实力千强镇”。

村村通公路工程是国家为构建和谐社会，支持新农村建设的一项重大举措，是一项民生工程，又称“五年千亿元”工程。该工程是指中国力争在5年时间实现所有村庄通沥青路或水泥路，以打破农村经济发展的交通瓶颈，解决9亿农民的出行难题。

鄂尔多斯市领导莅临天安集团开展春节走访慰问活动

本报讯(综合办 燕慧敏)时值牛年新春来临之际，2月7日东胜区政协党组书记、主席伊平，东胜区监察委员会主任冀平、东胜区人民政府副区长江原、东胜区政协副主席董学忠，东胜区政协办公室主任任任皓、东胜区交通局副局长刘忠正一行6人来到天安集团进行走访慰问。

天安集团董事长王俊山、集团党委书记兼总裁刘军、副总裁兼公共交通公司总经理刘恭明等在会议室接待。座谈中，慰问组对天安集团二十多年来的贡献表示肯定，同时将浓浓的关怀与祝福送给广大职工。

走访慰问，进一步拉近了政府与企业之间的距离，充分让企业感受到了党和政府的关怀与温暖。



榆林神华能源有限公司就车辆外部委托事宜到通勤公司考察

2月23日下午，榆林神华能源有限公司共享服务中心康主任就其公司自有车辆外委事宜到我公司进行实地考察调研，公司总经理杜志强、旅游租车事业部经理白云飞及相关人员陪同。

会上，公司总经理杜志强就公司情况，主要服务单位、车辆、人员服务规范与标准等方面进行了详细介绍。天安通勤公司自2011年为神华神东煤炭集团提供专业化通勤服务以来，经过近十年的发展，已成为蒙陕晋三省区域内通勤行业的领军企业，完

全有能力为贵公司提供安全优质的出行服务。听取介绍后，榆林神华能源有限公司康主任就我公司服务保障能力给予了肯定，康主任表示，希望通勤公司在车辆外委招标项目中提供帮助，双方互信

互助，早日达成业务合作关系，共谋发展。最后，通勤公司总经理杜志强表示，公司将全力配合，希望双方在标书设计、招投标方式等方面密切沟通协商，为双方合作奠定良好基础。

通勤公司 思冬梅

伊旗副旗长张勇慰问天安公交员工

2月8日，伊金霍洛旗副旗长张勇深入伊旗天安公交公司，代表旗人民政府向公司全体员工带来了新春祝福，伊金霍洛旗交通局副局长李继雄、公交办主任赵子军等人陪同。

在听取公司经理张云关于春节期间营运工作情况的汇报后，旗长张勇详细询问了春节期间疫情防控、安全生产、后勤保障的有关情况，并就全体公交人服务全旗百姓所做出的奉献，表示衷心感谢，同时强调春运期间是安全

生产和疫情防控工作的关键时期，一定要加强管控力度，发现问题及时上报，决不能掉以轻心。公司经理张云表示春运期间公交公司将全力以赴，合理安排部署，保障各项工作有序进行。

阿康公司 高宇报道

企业至上 制度为王

激情 创新 执行